
Kulturní život studentů gymnázia byl odjakživa vel-
mi pestrý. Velmi dlouhou tradici má pořádání stu-
dentských akademií s hudebními, pěveckými a di-
vadelními vystoupeními. Akademie byly pořádány 
v jičínských sálech, např. v hotelu „U města Ham-
burku“ (dnešní hotel Paříž) nebo v divadle Český 
ráj (ten dříve fungoval jako biograf i divadlo). Ně-
kolikrát v historii byly vydávány školní časopisy, na-
posledy v 90. letech 20. století pod vedením Jana K. 
Čeliše časopis Noviny Lepařova gymnázia (všech-
na čísla jsou dostupná online)

     

Časopis Vlastní silou, vycházel od r. 1908
Vydání Novin LG v říjnu 1999

Na kulturní tradici spojenou s Lepařovým gymná-
ziem navazuje v současnosti Smíšený pěvecký sbor 
Foerster. Sbor vznikl z iniciativy profesorky Ivany 
Hanzlové. Po ukončení její sbormistrovské činnosti 
převzala vedení Božena Maxiánová. Sbor doprová-
zí Pavel Krčmárik. V současné době tvoří stále ge-
neračně pestrou členskou základnu cca 40 zpěváků.

Smíšený pěvecký sbor Foerster v roce 1999

V roce 1996 byla slavnostně otevřena zrekonstru-
ovaná  aula  právě koncertem smíšeného pěvecké-
ho sboru Foerster. Gymnaziální aula, která byla po-
stavena původně jako kaple, byla v druhé polovině 
20. století proměněna v kulturní prostor pro koná-
ní všech slavnostních a  kulturních událostí školy. 
Po rekonstrukci dostala reprezentativní  podobu. 

Dnešní podoba auly

S gymnáziem a abiturienty školy je spojeno něko-
lik známých kapel. Asi netřeba představovat stálici 
české hudební scény a  několikanásobného držite-
le cen Zlatý slavík a Anděl za skupinu roku -  ka-
pelu Chinaski s  frontmanem a absolventem školy
Michalem Malátným. 

Michal Malátný při besedě v programu “Spolužáci” v roce 2023

Cenu Anděl má na svém kontě i česká alternativ-
ní kapela První hoře s absolventy Honzou Čelišem 
a  Milanem Kudynem, známým pod uměleckým 
jménem Milan Urza.

První hoře

Další, dnes již legendární jičínskou kapelou, jsou 
Smradlavý hračky. Z absolventů gymnázia vystupu-
jí v kapele: Zdeněk Sajdl (baskytara, zpěv), Tomáš 
Kozel (saxofon), Monika Horáková (akordeon). 

Bigbeatová kapela Smradlavý hračky vznikla kolem roku 1992

Kapela Shame je devítičlenný band, jehož prapůvod se datuje 
k roku 2017. Nadpoloviční většinu tvoří studenti nebo absol-
venti Lepařova gymnázia (Kamil Novotný, Michal Jandera, 
Ondřej Lukáš, Lucie Záveská, Anna Barešová)

Studentský podcast moderovaný Tomášem Kazdou

Z Vánoční akademie 2023

Zajímavost...
Až někdy půjdete do kostela sv. Jakuba Většího, povšimněte si,
že některé lavice jsou vyšší než ty ostatní. Jedná se o lavice,
které byly do kostela přemístěny z auly gymnázia.

Kulturní život gymnazistů
a našich abiturientů 

Z natáčení klipu ke 400. výročí školy

Klip na YouTube


